g4 5!
I 2457 4748

2. FER PTG 65 44 -

3. AEXBUSF T E G FERAR AABREOELAP -
4. TR B BT EE TP A PULOR L o
5. GAFNApP o BEF R LAE > A FLZ G kT D

AT E & o e
6. ¥ X BA LT AL -
7. REEAGE D - R B A

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-1 1



\\\Xr
e
M

kv

% 2
E5S i}
I, =
no o

=N

27r X

wr- X

Ay

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-2




[as}
=
o]
Iz
-
=
i
i
'ﬂ:
o
A
e
&
-5
5
e
‘F_k
W
=
Jag

(ii) B2 Sede B :

A. T 5 FEREmE
B. RN N
C. R e e e
D. VEERE N

2. 571x10°% =

A. —0.000 571 -

B. 0.000 571 -
C. -57100-
D. 57100 -

3. FALEFHLEWENT x BER A ARNERT y BEme ARG LR T ED

-~ 22

BD 50 BEE . TAVRBER ENT L7 bR ?

A y—x>50
B. y—-x>50
C. y-x<50
D. y-x<50

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-3 3 B & H >



4, TARE ZIENE L oy g BREA]Q

A, Sy+4+3)7°
B. 3)y?+5y+4
C. 4+5p+3)?
D. 3)y?+4+5y

5 YEH B PERABERR x o FAEPEIRIRDEEHN AL AL R T 2R
BEMFE x & THVIB A ART ¥ K KE x hiE ?

A Xig=2
8 7

X

B ——4==—
8 7

x+4 x

C. =—
8 7

D. x-4_x
8 7

A (5,1
B. (1,5)
C. (12,2
D. (-5,-1)

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-4 4



7. FFMSI860 S BB 4 BRF o - BAFOLfR- BFEDLETE 600 ¢
- BB BR AR E AN Sx fr $yo TAVI- e £ A x fry DB G2

4x+5y =1860
x—y=60

4x+5y =1860
y—x=060

x—y=60

5x+4y =1860

. |
5x+4y=1860
o
D.
{y—x=60

8. T HVRIFE T £ x>0 ?

N S
. T

S

. T

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-5 5 B & H >



9. ?E%}[&‘Eﬁ“ fi}.ﬁjF?)i{ 55Cm (&ﬁi&#&ﬁﬁ’cm) oT}']szIE? ﬁ‘[: ?ﬁj‘? K%F?)i?

A. 544cm
B. 54.6cm
C. 555cm
D. 55.6cm

HIE R o %R T F| PR — ;}u_@: 4 ?%gﬂiﬁiﬁﬁﬁﬂi)i‘%% o

B.

15 LI FELEP 39 (LI LU L LI LI L I L L L, B o UL . ol i |
12 3 a4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

M o12 13 14 15 1

1. TA- LT RS T ek ?

A. S
B. PS

C. /PSR
D. RSP

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-6



12. %B¥ > BCD ¥ - i58 %> Trvi- & 4 8 T4 9

A. ZLACB A
B. ZBCD
C. ZCB4 B C D
D. ZDCA
13.
0

Har B O BREOEEFES bRk 90° 18 ehi i

A. B.

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-7 7 B & H >



14, “B*® > AC 2 BD =8 F M- x fry A A B

X
A, s E o
B. M4 o
C. Fik o Y
D. #7% % o 3 c

15. TAIERY - e A S 4 PORSTUVIW g 4 4 ?

A. B.

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-8 8



16. “®* > K(4,3) $8hg O 180° 2 K' > £ K' chddk o

)
A- (_ 45 3) >
B. (3,-4) ) )
3
D. (-3,-4) 1
-5 4 3 2 19 1 s 1.4
=1
=3
=4
17. A(T.4) 4o B(1,0) LE & 2% 6 ¢ s g o AB 0 Bheind i
y
A. (6,4)-
B. (8,4)-
A(7.4)
C. (3,2~
D. 4,2)-
ol” B(1,0)
18_ %Q%Kﬁ% 5 j’»\ 9 o (_@Eﬁi 3 fi—ﬁ ﬁ’{ﬁ’(—?j’:)
A, 32.6°
B. 40.1°
19
C. 49.9° ¢
D. 57.4°
0 N

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-9 9 B & H >



19.

T EHElc S AT T 14 LB R H R Y s

A.

14 2B ¥ Ak

12 -
10
# 8
# 07
4-

5 -

oH

T T N

§ 13 18 23 28
2 SQRE)

Yok il - el AR RS B AT o R T ORI R . ?

B.

14 L8 EPEY Apric 14 £ 8 2P Ey Rk
14 14
12 g 127
10+ 10 -
. o
6 64
4+ e 4
2 2
0 AV * T T T X 0 AV ™ T T T

8 13 18 23 28 8 13 18 23

(0] ) P (-] )
D.

14t EPNEY BPFK 14 L8 EPEY Apric
14 14 -
12 1 a9 12 -
10 - ; 10 -
8 g
6 o6
4 7 #ir 4
2 5 -

A

N T T T /N I

0 V05 155 205 255 305 0 105 155 205 255
P (-] ) P e (] )

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-10

10



<§ -G M AR FA AR EY DN o T RS b B 2 A
?

20.

Sp

>
ﬁ

LIS 5. ER S S
BT HARENERE -
ERAEIE R OMBAEL
WEEL - ETETas LR o

S aw »

AR RS SEL -
m%ﬁ—2%0£%ﬁ¢%€wtzgﬁ§%§ 2000 = -

ujé&&%%ﬁTﬂﬁﬁﬁ:

(i) ] E}WAET P HPFlE 5500 & o
] A

(i1) A0 HgyEa L 3200 & e

22 MEEL Tx | Rdd BT A FAE N g s o

FEIEENEES B Tl st S S

%
0 1 2 3 4

23 FPE S 132 HEATHT SR 4 oA HSAE B hFA VTSR 4 5
12 % 0 $37pE= & Afc= % B hg 4 Lt o

24, R¥F|0% n A 2n(n+ 1) KiZ#A % 6 FFeniE o

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-11 11 ®m & H >



25. wHIESN 3)0—4)5 ¢ k)OS nthdc o

260 BR (2x—1Dx-1)-

27. FIA AR 2 +8x+160

28.

x—-2y+4=0

=3 3x+y-820

SRETE AR Bx+y—8=0 fr x—2p+4=0
PR O )

th* BEERE S TR o

29. = aw2st D=bp—4dac c ¥ a=3 ~ b=2 fv c=-1> & D @ig -

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-12 12



30 AFREE P E I AEE > X < NEATEIBZMG
1
4 -03

31 WY £~ B4 v hRLE S FIoAF AN 16cm 30em fe 34em o £z Fl4

BMfp > Fx0 1 &7 o

<l

32. T AYR— g]ﬂi—fg\gl, %3 2459
P. Q. R.
33. &Bl¥Y > AABC= ADFE - F*

(@) m g ;

(b) n i o

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-13 13 B & H >



34, &FY » AABC %= £7)c ¢ bo AB=AC » ZABC=x 4o /BAC=3x » 4 x-
y

3x

i
P\h
N

NENS

D

n
va
u

A
h<

I

£257

51

24
39 36 31/ |24

45

18

36. @Y o IR AB i G %

o £k TR BC 5 21m > Fhsdped AC o

‘N

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-14 14



37. M EARAT R R B LrTHE A T4 & o

10 11 0 5 9
15 6 25 0 22
18 13 17 12 4 7

e T I Tl T E

38, MR 2 A L B HHLLLE

VBB T ELHEIUEIE

1

?§4M‘=i

Ryp P BlE > v ET IR

(a) FexeniE e

(b) 9 z%3 22 AfFTE LT K@tk

(c) t’—%&aﬁ(;}‘g“’—l'f\?ﬁ( e %‘3:’:‘.%:@'(* 1$£§a4:§§tmﬂ/}‘}\§?

39. TAET S0 LEA L THE e E ¢ EREE Slp -

g P (B) 0-9 10-19 20-29 30-39

A 29 11 7

3% 50 LA EFEE D i o

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-15 15

e

iE




7 Fimr| ity B3 o
EEMENFE AT EIIREN C FR 2 FERAME

40. - BB L0 25% drdeF B > B L $480 0 KRR L iR -

. 1.5m
/U
XxXm
42. ¥ x—dy=4> LEHEEPp 227 4
X -4 0 4
b% -1
it 4> L EREN L NSE L LT G P B HES OB o

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-16 16



=7x+10
PR ) {y :
y=5x+8

44. wRl® > ADB fr AEC 328 i M - AD=2cm~ AE=3cm ~ DB=4cm v EC=6cm°
#P AABC ~ AADE -

4 cm 6 cm

45. BlP Ewxkh A4 bR o F HB A B BPF T EEMESEER AB ;
4950 m > 223 5 chd-® jEH BC % 2400m °
Fod A BB B giniréd 0o (FRPIERITOR)

2400 m

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-17 17 B & H >



46. wB® > %7 O4AB X8 1l6ecm » LAOB=70° o £z %2ehm ff > F R A Hm1
3z xdkF o
A

70°
B 16 cm 0

47. M T4RT 15 LB A BEERHOLSE (KA 5 S50 &)

12 16 22 5 19
30 31 12 26 15
43 37 26 30 48

R STRIEARS-E B S 3

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-18 18



2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-19

19



OF BRI ITEEHFF 2021
GG E

2021-TSA-MATH-9MC2(Q)-20

20



	3y2 + 4 + 5y

